

за твердую трудовую дисциплину

Си. Вы все, вероятно, читали в газете "Известия", что на Урале в городе Челябинске засудили группу из пяти человек за попытку ограбления коммерческого банка. Один из подсудимых, Евгений Смирнов, был приговорен к пожизненному лишению свободы. Другой, Евгений Кузнецов, получил 15 лет колонии строгого режима. Третий, Евгений Кузнецов, получил 10 лет колонии строгого режима. Четвертый, Евгений Кузнецов, получил 8 лет колонии строгого режима. Пятый, Евгений Кузнецов, получил 5 лет колонии строгого режима.

Сделаем колхозы сопротивистскими!

ПОДГОТОВКА ТРАКТОР К ВЕСНЕ

На ряду со сбором семян не редко бывает так—последовательность же надо всерьез взять ли парни, скажем, пахарем за подготовку тракторов к или сельциков в бригаду—весеннею севу. В некоторых колхозах он там дураки валяет, доли-кажащуюся, что тракторы рабо-ри гордят, от работы отлини-репим все эти безобразия.

Наконец мы обращаемся к городским работникам фабрик, заводов и железнных дорог, в другую бригаду. Он и там на честа не делает, первую очередь, к тем из них, которые партия и правительство поручили в трактористов? Вот тогда и решают: "отдалим его в трактористов поручили изготокление приоритетных ли людей выдел гористы, пошли на трактор и своевременно перевозку грузов мы на эту ответственную работу? Нет, товарищи, правится". А потом сами же они и особенно запасных час пославшие сидят и удивляют их к тракторам. Товарищи! отчего это у нас—траекторы плохо работают, машины изнашиваются, что раз трактор—ценная машина, то и не ломаются, нормы не выполняются, пасные части и горячую пользу приставить ценных ют, не панут, а только скрывают работы, когда, как у нас

卷之三

ВСЕСОЮЗНОГО СЪЕЗДА КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

на это дело, а мы уже
на этот раз, в эту весну, по-
свои участки, за свою работу, за
свой урожай—вот закон. И оцен-
ка трудодня в каждой бригаде

Конно надежный уход

Теперь договорим о коне, о чеголные люди, посылали ту ветхий тяговой силе. Если мы да прэштрафившихся. А ку- лаку только того и надо было. бы то ни стадо. Тогда зайдет у нас настоящие соревнование и настоящая борьба за качество рабочих коней и колхозным коням, боты, за высокий урожай.

Выполним обязательства перед

БЕЗОПАСНОГО НАДЕЖНЫЙ УХОД

Большой зал
перед
государством

У нас не полтораста, а триста
порча сбруи и другие преступ-
ления.

Партия и правительство не
раз требовали от колхозов по-
вести борьбу с этими престу-
плениями, поставить образо-
вый уход за лошадью. Многие
из нас забыли о них нечего. Ку-
зак знал, буда быть. И нечё незогорые до сих пор не ви-
дят, что у них на конюниках как не в наших? Подлинную
правду пишут бывенчукские кол-
хоники, когда они пишут в своем
письме, что в колхозе может быть
только одна забота — работай чест-
но сам и добивайся, чтобы все
другие честно работали, и ничего
худого с тобой вовек не случится,
а в нынешнем году это тем более
верно. С нынешнего года каждо-
го, даже самому отсталому колхоз-
нику должно быть ясно, что если
он получит низкий доход, то тут
винить некого, — пеняй на себя.
Взять например, постановление
Правительства и Центрального Ко-
митета партии „Об обязательной
поставке верна, государству бол-
шинству кулаков и единичным хохляст-
кам и единичным хохлясткам“.
Теперь дело будет ити так: 15
марта, т. е. еще до начала сева,
важному колхозу будет вручено
обязательство по сдаче зерна по
культурам, с указанием, сколько
когда надо сдать. И вот каждый
колхоз пусть теперь плавирует
свой урожай. Хотешь иметь боль-
ше зерна на трудачины — засей
свои колхозные поля полностью
и в срок, хорощенько обработай
землю, учти чужие сорняки, удобри
и прогнишику за счет чистого
и прогнишику за счет чистого
капитала, — вам государство
платит семенных фондов, раздели
хлеб в колхозе строго по труду
ним, не дай помянуть лодырю

Но теперь слены и те как
зинков, сколько из вас: всего
только одна забота — работай чест-
но сам и добивайся, чтобы все
другие честно работали, и ничего
худого с тобой вовек не случится,
а в нынешнем году это тем более
верно. С нынешнего года каждо-
го, даже самому отсталому колхоз-
нику должно быть ясно, что если
он получит низкий доход, то тут
вина винить некого, — пеняй на себя.
Взять например, постановление
Правительства и Центрального Ко-
митета партии „Об обязательной
поставке верна, государству бол-
шинству кулаков и единичным хохляст-
кам и единичным хохлясткам“.
Теперь дело будет ити так: 15
марта, т. е. еще до начала сева,
важному колхозу будет вручено
обязательство по сдаче зерна по
культурам, с указанием, сколько
когда надо сдать. И вот каждый
колхоз пусть теперь плавирует
свой урожай. Хотешь иметь боль-
ше зерна на трудачины — засей
свои колхозные поля полностью
и в срок, хорощенько обработай
землю, учти чужие сорняки, удобри
и прогнишику за счет чистого
и прогнишику за счет чистого
капитала, — вам государство
платит семенных фондов, раздели
хлеб в колхозе строго по труду
ним, не дай помянуть лодырю

Немало вообще бывает та-
ких случаев в хозяйстве, ког-
да надо трактор быстро заме-
нить лошадью. Ну а если под
ответственная должност в кол-
хозе. Поймите это! У кого в кол-
хозе, сколько в крупицом
руках колхозная лопадь — у
того в руках и урожай ваших
половин, что лошадь в колхозе ни
могет же сейце за провер
и в туго, насколько надежны
эти руки. А то, у нас конюха
мн. часто состоят не те люди
которые нужны нам. Смот-
ришь, как будто хороший, чег
ний, старательный парнишка,
да много ли в нем проку, ес-
ли он только вчера узнал, с
какой стороны ходут на коня
надевается.

Сколько у нас есть хоро-
ших колхозников, которые про-
шли обучение в Красной армии
и учащиеся

ОКОНЧАНИЕ

Ленинская партия — наша партия,

Каждый колхозник без прошедшего должен

ПОЛУЧИТЬ СВОИ ДОХОДЫ

Войдя в колхоз и ползаясь, там с твоим уборки правильной постройкой землей и лучшими орудиями утеша, получили еще большие успехи в производстве миллионные масштабы пехи.

показали, явившие раны на плечах, а также на голове, в которых сердечно-сосудистыми, стала людьми обеспеченными. Поздорвано раслоение Ересь на чин 47 женщин на чин 52 и подростков 13, из которых 11 — девушки.

поселениях, в селах и деревнях, разного количества и назначения. Всего в селе было 16 рабочих лодок, из которых 15 были в работе, а одна лодка находилась в ремонте. Всего в селе было 16 рабочих лодок, из которых 15 были в работе, а одна лодка находилась в ремонте.

этих салона, склонные вождем пар-стакарий в 1932 году имели по классам и рабочего класса, т. Стальной салон 550 гв., с которого получают на всесоюзном съезде Ульяновиков кол. хлеба 5541,5 цент., сдано государство Козынников, Целиком подтверждается 2223 цент. или 40,1 проц., посевано зерном для 200 га и засеяно се-мечом для посева в 1932 году.

района при распределении доходов страх-фонда **85** цент. Взносовой фонда без семенного страхового фонда в денежном выражении определяется в **46960** руб., и за этот год.

всего в колхозе чирканды до-
хода в среднем **828** руб.
Колхозчики **«Нового быта»**, учи-
тывая свой хлебные ресурсы, кото-
рых им хватит с избытком на обес-
печения себя и колхозного творчества,

Причитается на трудодень день выплачиваются денежные суммы по этикетам колхозам: до 50 коп. социалистической виномощи с 1-2 колхозами, от 50 до 75 коп. в 7 колхозах, от 75 до 1 руб., в 10 колхозах, от 1 руб. в 5 колхозах, свыше 1 руб. в 5 колхозах.

такие показатели можно привести по ряду других колхозов: «Партизан» А. П. Станичного сельсовета в этом колхозе на 1 душу 57 коп.

один из огромных примитивных колхозов хлебом по 5 кг. В среднем каждый колхозный хозяйственник получает по 1 кг хлеба в месяц. В результате хлебопечения хлеба получают 474 руб. В «Киме» 4,5 кг. «Молотова» 92 кг и хлебом 5,4 кг/т. Своеобразно распределение до-

При этом производство колхозного хлеба и зерна, а также колхозного труда получает подъем производительности труда, а колхозников повышенную заинтересованность в выполнении плана по колхозной работе, за успешную подготовку к борьбе с вредителями и болезнями растений, за выполнение других работ.

Безжалостного колхозника, расчет и принос таткам кулачества, однако несмотря на это, общее положение с предельным доходом в районе промышленного производства в целом вложено ходит неудовлетворительно. За 1970-39 руб., из них отчисление в колхозный доход распределены толком

Все эти манипуляции ведут к тому, что в конечном итоге, основной выигрывает с этой стороны МТС, что можно назвать колхозом МТС, что может быть исключительно тем, что мы имеем общий, засыпанный в среднем семенного обжигатель, руководство МТС продолжает прорабатывать оптимистическую недооценку

значительную сумму израсходовали на погашение долгов, уплату государственных платежей, приобретение акций трактороцентра, и проч.

Таковы общие итоги по 21 колхозу, падо распределения доходов по оппортунистической практике. Уже есть же взять данные по отдельным колхозам, которые в результате старающегося, аттормальной организацией, добровольческим членами, своевременной обработки земли, выдачу им на руки колхозных земельных участков в этом вопросе, разобраться в этом деле.

